



//Точка на карте города

ВОДОЛАЗЫ НА ДНЕ

В Магнитогорске начались работы по подготовке городских пляжей к купальному сезону.

стр. 2>>



//Сильные духом

СПОРТ БЕЗ ОГРАНИЧЕНИЙ

На второй областной спартакиаде детей с ограниченными возможностями здоровья магнитогорцы завоевали немало наград.

стр. 2>>



//Фестиваль

ЖИВИ ИСКУССТВОМ!

Уже четвертый год подряд в парке Metallurgov проходит фестиваль свободного искусства «Ъ», и каждый раз он преподносит сюрпризы.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

ВТОРНИК,
22 мая 2012
№ 71
(21479)

Издаётся с 1930 года

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

«Президентские состязания»



ПРЕЗИДЕНТСКИЕ СОСТЯЗАНИЯ

Пусть растёт спортивное поколение!

Тема дня

//Ольга БАЛАБАНОВА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

В Магнитогорске прошёл региональный этап «Президентских состязаний» – спортивного соревнования для школьников.

Это соревнования достаточно высокого ранга, поскольку проходят под эгидой Всероссийского организационного комитета по проведению спортивных соревнований школьников, его состав утверждает Минобрнауки и Минспорттуризма России.

«Президентские состязания» – фестиваль спорта и здоровья, который уже стал традиционным. Из года в год все больше и больше регионов страны принимают участие в этой программе. В 1996 году вышел Указ президента РФ о создании и реализации проекта. Его идея принадлежит президенту международного фонда «Дети мира» профессору Вавилову. По мнению автора и разработчика программы, у «Президентских состязаний» большой диапазон целей и задач, главная из которых – приобщение детей к спорту и здоровому образу жизни.

– Программа «Президентские состязания» очень важна, – считает начальник отдела управления по физической культуре, спорту и туризму Сергей Кукин. – Не секрет, что школьники сегодня в большинстве своем показывают не очень высокий уровень физической подготовки. Это происходит, в частности, от того, что нет стимула к занятиям спортом. «Президентские состязания» не только выявляют сильнейших в плане физической подготовки, но и активно пропагандируют здоровый образ жизни.

Программа состязаний включает в себя спортивное многоборье, веселые старты, творческий конкурс, турнир по бадминтону, дартсу, мини-футболу, настольному теннису, плаванию, личному баскетболу и шахматам. Обязательными видами программы для всех классов-команд являются спортивное многоборье (тесты), веселые старты, творческий конкурс. Отказ класса-команды от участия в обязательных видах программы не допускается. Остальные виды – по выбору. Каждая команда-класс должна участвовать не менее чем в трех дополнительных видах программы.

Президентские состязания проводятся в четыре этапа: школьный (декабрь – февраль),

муниципальный (март – апрель), региональный (май) и всероссийский (июнь – август).

Борьба идет во всех регионах страны. В Челябинской области 11 мая юные спортсмены проверили свои силы в Златоусте, 15-17 мая – в Челябинске и 18 мая – в Магнитогорске. В этом году участие в состязаниях приняли учащиеся седьмых классов. Традиционно в спортивных батальных сражениях команды, в состав которых входят учащиеся одного класса – восемь девушек и восемь юношей для коллективов из городов и четверо юношей и столько же девушек для представителей сельских территорий. Наш город на областном туре второй год подряд представляла команда школы №64. И второй раз подряд она занимает первое место, в этом году поделив его с командой Агаповского района. Теперь ребята будут представлять наш регион на всероссийском состязании 28 июля – 17 августа. Второе место у ребят из Уйского района, третье – из Брединского.

По замыслам организаторов «Президентские состязания» со временем должны стать неотъемлемой частью школьной жизни, как олимпиады и спартакиады, заменив бывшие «нормы ГТО» и вдохнув новую жизнь в массовые занятия спортом.

Новости

На месте карьера

Котлован горы Атач будет засыпан и засажен деревьями.

Долгие годы на месте горы находился глубокий котлован, заполняемый грунтовыми водами. В 2008 году начала действовать программа по переработке металлургических шлаков и рекультивации отработанных карьеров. Сегодня четверть огромной ямы уже засыпана. А уже осенью этого года начнется биологический этап рекультивации – высадка деревьев и кустарников на подготовленных участках. И через семь лет здесь уже ничто не будет напоминать о былом существовании карьера.

С победой!

На прошедшем вчера аппаратном совещании глава города поздравил горожан с победой российской сборной на чемпионате мира по хоккею.

Особый вклад в выигрыш внесли воспитанники магнитогорского «Металлурга», отметил Евгений Тефтелев. И подытожил, что накануне глава региона принял решение выделить хоккейному клубу 50 миллионов рублей, к этой сумме городские власти также намерены приплюсовать свой взнос: поддержать команду и хоккейную школу «Металлург».

Тест на прочность

Гидравлические испытания тепловых сетей начались в большей части Магнитогорска.

В понедельник жители части Ленинского района получили горячую воду, тогда как магнитогорцам, живущим от улицы Ленинградской до Зеленого Лога, еще предстоит испытать на себе ее отсутствие. Со вчерашнего дня на обозначенной территории началась опрессовка – гидравлические испытания сетей. Как отметили в тресте «Теплофикация», за время работ в Ленинском районе выявлено 20 повреждений, все аварии ликвидированы.

Уик-энд на уровне

Городские праздники набирают обороты.

Слаженность организаторов, умение привлечь внимание горожан – эти качества отметил Евгений Тефтелев при проведении городских культурных событий. Так, в прошедшие выходные в Магнитогорске состоялись сразу несколько мероприятий: Кубок главы по фитнес-культуре, фестивали свободного искусства «Твердый знак» и «ЛептаФеста». Глава города лично побывал на мероприятиях, оценил их массовость и положительные отзывы со стороны участников и зрителей.

(Подробности на 3-й стр.)

В Магнитогорске пройдут Дни малого бизнеса

В преддверии Дня российского предпринимательства бизнесмены Магнитки получат полезный подарок. 24 мая с 11 часов утра в городской администрации пройдут бесплатные мастер-классы, семинары, «круглые столы» и деловые игры. В рамках Дней малого бизнеса магнитогорские предприниматели абсолютно бесплатно смогут узнать о том, как развить свое дело, минимизировать риски, уйти от привычек и стереотипов предпринимательского мышления, привлечь клиентов. За более подробной информацией по проведению Дней малого бизнеса в Магнитогорске обращаться по тел. (3519) 49-85-87.

Всяко-разно

22 мая – День рождения технологии Интернет.

В этот день в Москве была основана Третьяковская галерея (1856); в СССР прошел первый матч первого первенства по футболу (1936); впервые прозвучали позывные воскресной радиопередачи «С добрым утром!» (1960).

Знаете ли вы, что...

...английские статистики подсчитали, что средний человек проходит за свою жизнь пешком 100000 километров.

Улыбнитесь!

Что вчера было? Как вспомнить-то? Как же вспомнить?! А-а-а... вспомнила! Бли-и-и-и! Как же забыть-то?!

Языком цифр

336,95 млн. рублей запланировано выделить в Челябинской области в 2012 году на социальные выплаты молодым семьям для покупки и строительства жилья. Это позволит улучшить жилищные условия 700 молодым семьям. На начало года в регионе на учете состоят 8 665 молодых семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий.

Погода

Переменная облачность, местами кратковременные дожди, грозы, возможен град. Ветер: западный, северный, северо-восточный, 4-9 м/сек., при грозах порывы 18-23 м/сек. Температура: ночь +11° +16°, день +24° +29°. 23 МАЯ

Магнитные бури в мае: 22, 23.

Письмо дня

Отзовись, сестра

//Августа ФРОЛОВА

Я и моя младшая сестра Людмила когда-то крепко повздорили. Возможно, после стольких лет причина уже и не представляется серьезной. Но так случилось, что с того момента жизнь нас развела по разные стороны. Семья сестры надолго покидала Магнитогорск, потом возвращалась. А скоро я и вовсе потеряла ее след. Сейчас настало время найти нам друг друга, пробовала по старым адресам проживания искать сестричку, но все давно потеряно, жилища сменялись неоднократно. А тут и еще одна причина образовалась. Наш отец Владимир Никифорович Сорокин погиб в 1943 году под Киевом. И в похоронку, и в свидетельство о смерти закралась ошибка – его отчество там обозначено как Николаевич. Документы проверили через архивы, оказалось, что это действительно он, но в спешке или по другой причине данные указали неверные. Теперь, чтобы восстановить справедливость по отношению к героической гибели именно нашего отца, только моего свидетельства недостаточно, необходимо и присутствие сестренки. «Вспомнить всех поименно» – эти строчки не идут из моей головы, я хочу, чтобы и нашего отца помнили в точности, так, как звали его при жизни.

От редакции: Если вам что-либо известно о Людмиле Владимировне Зыковой, 1941 года рождения, позвоните в редакцию по телефону 26-04-84.

Это надо знать

Что везти через границу

Установлены нормы ввоза и вывоза товаров для личного пользования через границу Таможенного союза.

Товары для личного пользования – это товары, предназначенные для личных, семейных, домашних нужд, не связанные с осуществлением предпринимательской деятельности. Природные алмазы, котлы центрального отопления, двигатели внутреннего сгорания, косилки, машины, механизмы, оборудование, например, не относятся к товарам для личного пользования, пояснили специалисты Магнитогорской таможни.

Без уплаты таможенных пошлин, налогов физические лица могут ввозить воздуш-

ным транспортом товары (за исключением этилового спирта), таможенная стоимость которых не превышает сумму, эквивалентную 10 тысячам евро и общий вес которых не превышает 50 кг. Другим видом транспорта возможен ввоз товаров для личного пользования на сумму, не превышающую сумму, эквивалентную 1,5 тысячи евро и общим весом не более 50 кг.

Если нормы превышены, то применяется единая ставка таможенных пошлин, налогов в размере 30 процентов таможенной стоимости товаров, но не менее 4 евро за 1 кг.

Алкогольные напитки и пиво ввозятся в Россию в объеме, не превышающем три литра на одного человека, достигшего 18-летнего

возраста. В случае превышения взимается пошлина в размере 10 евро за литр в части превышения количественной нормы три литра.

Нормы ввоза-вывоза валюты установлены Договором о порядке перемещения физическими лицами наличных денежных средств, денежных инструментов через таможенную границу Таможенного союза. Вывозить с «союзной» территории и ввозить в нее можно наличную валюту (дollarные чеки, банковские чеки и т.п.) в любой сумме без декларирования, но только при перемещении по территории Таможенного союза.



Новости

Лучшие умы

Студенты политехнического колледжа привезли четыре призовых места с областного конкурса.

На конкурсе ученических и студенческих научно-исследовательских работ «НОУ-2012» в секции «Литературоведение. Лингвистика» победителем стала студентка колледжа Алена Алабукина с работой «Бажовских сказов дивные слова», третье место у Антона Артемьева («Исследование речевой культуры героев современных российских мультфильмов»). В секции «Экономика» второе место занял Рустам Шарипов, а в секции «Техносфера. Полезная модель. Дизайн» первое место у Шамиля Азнабаева.

О преимуществах автономии

На семинаре руководителей учреждений культуры магнитогорцы поделились своим опытом.

В Каслях прошла учеба представителей органов управления культуры муниципальных образований. Семинар на тему «Муниципальное управление отраслей культуры в контексте изменений в действующем законодательстве РФ» посвящен вопросам реализации закона № 83-ФЗ на местах. На «круглом столе» собравшие обсудили наиболее часто встречающиеся проблемы, а также рассмотрели положительный опыт коллег. В частности, преимущества автономии представили Центр эстетического воспитания детей «Камертон» из Магнитогорска и Магнитогорский драмтеатр им. Пушкина.

На прием к депутату

Открыта приемная депутата Законодательного собрания Челябинской области.

В здании администрации Ленинского района (ул. Октябрьская, 32, кабинет 101) работает приемная депутата ЗСО по Ленинскому избирательному округу Лены Колесниковой. Со своими чаяниями и предложениями жители района могут обратиться каждую среду с 9 до 11 и с 17 до 19 часов. Телефон для и справок 45-09-24.

Не рискуйте свободой

За четыре месяца года на железной дороге за противоправные действия задержано 14 человек.

Зарегистрирован даже случай с признаками террористического характера (анонимное сообщение об угрозах совершения терактов на объектах железнодорожного транспорта). Зафиксирован один случай наложения посторонних предметов на рельсы, 16 случаев разоборудования железнодорожных путей, 13 фактов разукрупнения средств сигнализации, централизации и блокировки. Возбуждено 14 уголовных дел.

Успех бодибилдеров

Магнитогорские культуристы отстояли честь города на самом высоком уровне.

Наши спортсменки покорили высоты сразу двух престижных турниров, которые состоялись с разницей в несколько дней. Екатерина Смышляева на чемпионате России, который недавно прошел в Ставрополе, в категории «бодифитнес до 158 сантиметров» получила «золото». Лариса Денисова на чемпионате Европы в личном зачете стала седьмой, а в парной категории с культуристом из Петрозаводска Юрием Пузанковым – второй.

По труду и почет

Олегу Грищенко, заместителю главы города, поручено оценить все недостатки благоустройства.

В ближайшие дни в администрации состоится совещание, на котором будут определены участки городской инфраструктуры, где необходимо довести до конца работы по благоустройству. «Недостатки прошлого года – газоны, пешеходные зоны, на это следует, прежде всего, обратить внимание, – призвал глава города и добавил: – подрядчиков необходимо заставить исправить недоделанное».

Атака на ямы

В Магнитогорске начнутся ремонтные работы во дворах и проездах.

190 миллионов рублей выделил губернатор Челябинской области Михаил Юревич на ремонт дорог и внутриквартальных проездов. Глава города Евгений Тефтелев, рекомендовал ключевым управлениям администрации определить первоочередные точки благоустройства, те, где уже сейчас необходимо навести порядок.

Всегда готовы!

День рождения пионерии в Магнитогорске прошел на высоте.

От имени ветеранов пионерского движения председатель городского совета ветеранов Борис Булахов поблагодарил участников и организаторов празднования 90-летия со дня создания этой Всероссийской организации. Накануне магнитогорские школьники приняли участие в смотре детских общественных организаций. И как отметил, руководитель управления образования Александр Хохлов, в абсолютном большинстве средних школ созданы организации, по сути напоминающие прежнюю пионерню.

Прошлись по набережной

Администрация Ленинского района провела заключительный субботник.

18 мая все желающие жители района, школьники, пенсионеры, студенты приняли участие в традиционной уборке набережной за Дворцом имени С. Орджоникидзе. Свою роль в наведении порядка сыграли представители ДСУ, они обеспечили добровольных уборщиков необходимой техникой и инвентарем.

Перед фактом

Перспективные проекты

Челябинские кварцы выйдут на мировой рынок электроники.

На Южном Урале запущен третий в мире и первый в России цех по производству высокоочищенного кварца в промышленных масштабах. Губернатор Михаил Юревич посетил Кыштымский горно-обогатительный комбинат, на базе которого запустили первую очередь фабрики по производству высокоочищенных кварцевых концентратов.

Проект реализован компанией «Русский кварц» совместно с РОСНАНО. Это третий в мире и первый в России цех по производству высокоочищенного кварца в промышленном масштабе. Мощность составляет 6 тысяч тонн в год, в денежном выражении – это около 500 миллионов рублей выручки.

Сейчас предприятие в основном ориентируется на экспорт: продукция поставляется в Японию, Германию, Китай, Южную Корею. Однако, как рассказал генеральный директор компании



Предприятие в основном ориентируется на экспорт...

«Русский кварц» Леонид Кузьмин, есть надежда, что сотрудничество с РОСНАНО расширит внутренний рынок и продукция предприятия будет востребована и на территории Российской Федерации.

«В Кыштыме достаточно хорошее месторождение кварца. В мире не так много месторождений,

которые дают сырье, пригодное для производства качественной электроники. На рынке кварцевой продукции доминируют американцы, немного присутствуют норвежцы. Больше нигде нет таких месторождений, – отметил губернатор Михаил Юревич. – Благодаря нашим усилиям и поддержке

Точка на карте города

Водолазы на дне



Дно реки таит немало сюрпризов.

// Валентина СЕРДИТОВА

В Магнитогорске начались работы по подготовке городских пляжей к купальному сезону.

Только самые закаленные сейчас отваживаются плюхнуться в воду на центральном пляже. Да, погода располагает – в прошедшее воскресенье термометр показывал почти +30 градусов, но вместе с тем толща воды еще недостаточно прогрета, да и

вероятность угодить ногой в осколки на дне существует. В эти дни водолазы обследуют дно городских пляжей. Только за несколько дней работы на речном дне за центральным пляжем спасатели собрали горы мусора. Это и автомобильные покрышки, и бутылки, и консервные банки – все, чем усыяно дно в двенадцатиметровой полосе вдоль берега.

Но это только часть работ по благоустройству, после которых пляж сможет принимать отдыхаю-

щих. К примеру, в прошлом году в акватории Урала только три места отдыха были официально приняты специально созданной комиссией и открыты, это – центральный пляж и парк Ветеранов. В других местах, не вошедших в список, купание не просто запрещено, а потенциально опасно. Определены также даты начала и окончания пляжного сезона – это 1 июня и 31 августа соответственно.

Те же места купания определены и в нынешнем году. Помимо уборки dna благоустроителям предстоит очистить территорию пляжа от

травы, при необходимости подсыпать песок, организовать пункты оказания первой помощи, дежурства инструкторов-спасателей, провести анализ проб воды и грунта. Иными словами, обеспечить безопасность отдыха как на воде, так и на суше.

Отдельной строкой следует сказать о безопасности общественной. Частенько под действием горячительных напитков на пляжах вспыхивают конфликты, контролировать количество выпитого и пресекать рукоприкладство обязаны полицейские патрули, которые будут дежурить у акватории и в прилегающих парках.

Со школьниками до наступления купального сезона также будет проведена работа. В Магнитогорске действует программа обучения плаванию учеников средних школ, но напомнить об основных правилах поведения на воде и в период купания на воде, учителя ОБЖ еще раз напомнят ребятам, что делать в тревожных обстоятельствах. Что касается взрослых, то для них существуют неписанные правила: отказ от купания в нетрезвом виде и разрешение купаться детям только под бдительным родительским оком.

Сильные духом

Спорт без ограничений

// Ольга ЮРЬЕВА

На второй областной спартакиаде детей с ограниченными возможностями здоровья магнитогорцы завоевали немало наград.

С 14 по 18 мая в Верхнеуральском районе прошла вторая областная спартакиада детей-инвалидов. За призовые места боролись 23 команды, из них 11 – детей с поражением опорно-двигательного аппарата, восемь команд – с нарушением зрения и четыре – с нарушением слуха. Ребята представляли муниципальные специальные (коррекционные) образовательные учреждения и общественные организации инвалидов из Челябинска, Магнитогорска, Троицка, Снежинска, Озерска, Златоуста, Кусинского, Варненского, Верхнеуральского и Еткульского районов.

Второй год спартакиада детей с ограниченными возможностями здоровья проходит в рамках областной целевой программы «Социальная поддержка инвалидов в Челябинской области» на 2011 – 2015 годы. Всего 140 человек приняли



Для сильных духом нет преград.

участие в ней в этом году – сами участники, их тренеры и сопровождающие лица. Спортсмены от 10 до 18 лет соревновались в легкой атлетике (бег 60, 100, 200, 400 метров, прыжки в длину, метание мяча), плавании на дистанциях 25 и 50 метров вольным стилем, дартсе и шашках. Состязания проходили на двух спортивных

площадках – на стадионе «Спорт-Досуг» Верхнеуральска и в пансионате «Каргайский бор».

В личном первенстве разыграно 144 комплекта медалей и грамот. На торжественном закрытии спартакиады прошла церемония награждения победителей в командном зачете.

Магнитогорские мальчишки и девчонки из реабилитационного центра среди команд с поражением опорно-двигательного аппарата заняли третье место, первое – у школы-интерната № 4 Челябинска, второе – у команды реабилитационного центра из Кусы. Среди команд с нарушением слуха ребята из школы-интерната №35 стали первыми, не дав шансов на победу школе-интернату №10 и ПУ №2 из Челябинска, занявшим второе и третье места соответственно.

Победителям были вручены кубки и дипломы. А помимо этого всем участникам спартакиады, тренерам, представителям и сопровождающим лицам от регионального отделения общественной организации «Паралимпийский комитет России» в Челябинской области были приготовлены сладкие призы.

Конкурс

Выход на финиш

// Ольга БАЛАБАНОВА

В первый день лета в городе выберут лучшего бухгалтера года.

Второй раз подряд администрация города совместно с ООО «Гарант-Магнитогорск» организуют городской конкурс на звание «Лучший бухгалтер». Напомним, что по итогам первого тура во второй этап конкурса вышло ровно 40 человек. Сам же второй тур состоялся в начале апреля в МГТУ им. Г. И. Носова. В этом году оргкомитет решил сделать самую настоящую проверку знаний для участников. Задания были достаточно сложные и охватывали все области в бухгалтерском учете и налогообложении. При решении

конкурсных заданий участники могли опираться на нормативно-правовую базу, чтобы иметь возможность дать наиболее полные ответы на предложенные задания. По итогам второго тура в финал вышло семь человек. Это Юлия Галкина (ОАО «Магнитогорское трансгазентство»), Юлия Левандовская (ООО «Урал-ПромСнаб»), Евгения Лунева (ЗАО «КонСОМ СКС»), Елена Яковлева (ООО «Ростехэкспертиза»), Алина Бикташова (ООО «Торговый дом СИТНО»), Светлана Галкина (ООО «Приоритет-АСМ») и Ольга Зыкова (ОАО «Магнитогорский метизнокалибровочный завод «ММК-МЕТИЗ»).

Третий этап конкурса состоится 1 июня в администрации города.



Бухгалтером быть не просто.

Финальный тур будет проходить под девизом «Воплоти свою бизнес-идею» в виде праздничного шоу. Название оргкомитетом выбрано не зря, ведь если проект, предо-

ставленный нашими финалистами, действительно понравится членом жюри, то администрация города воплотит эту бизнес-идею в жизнь.

